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Dodatki za kladiva za obdelavo betona Husqvarna
Kategorija: Dodatna oprema za stroje
Zaloga: Preverite dobavljivost!
Šifra:

Novost

Kratek opis
Dodatki za kladiva za obdelavo betona HusqvarnaNaš obsežen
izbor dodatkov za kladiva Husqvarna je namenjen profesionalcem
in gradbencem, ki potrebujejo zanesljiva in kakovostna orodja za
obdelavo betona. Ti dodatki so posebej zasnovani za uporabo s
kladivi Husqvarna in zagotavljajo optimalno zmogljivost pri
različnih vrstah del.Naša ponudka vključuje več variant Tool Plate
Ravager s premerom Ø230 in Ø270, ki omogočata fleksibilnost pri
izbiri velikosti glede na specifične potrebe vašega projekta. Obe
različici zagotavljata visoko kakovost in trajnost, kar je bistveno za
dolgotrajno uporabo v zahtevnih pogojih.Dodatno nudimo Fix kit
grease nipple 230/270 s 3 kosi, ki je namenjen rednem
vzdrževanju in podmazavanju vaših orodij. Pravilna nega in
vzdrževanje so ključni za ohranitev zmogljivosti in podaljšanje
življenjske dobe vaših kladiv.Vsi naši dodatki so izdelani v skladu z
najvišjimi standardi kakovosti in so popolnoma kompatibilni z
kladivi Husqvarna. Izbira prave velikosti in ustreznega dodatka je
важна za učinkovitost in varnost pri delu. Naša strokovna ekipa
vam je vedno na voljo za svetovanje pri izboru najbolj ustreznega
dodatka za vašo konkretno aplikacijo.S temi dodatki boste
zagotovili, da vaša kladiva Husqvarna delujejo z največjo
učinkovitostjo in zanesljivostjo na vsaki gradbeni lokaciji.

Dodatki za kladiva za obdelavo betona
Husqvarna
Naš obsežen izbor dodatkov za kladiva Husqvarna je namenjen
profesionalcem in gradbencem, ki potrebujejo zanesljiva in
kakovostna orodja za obdelavo betona. Ti dodatki so posebej
zasnovani za uporabo s kladivi Husqvarna in zagotavljajo
optimalno zmogljivost pri različnih vrstah del.
Naša ponudka vključuje več variant Tool Plate Ravager s
premerom Ø230 in Ø270, ki omogočata fleksibilnost pri izbiri
velikosti glede na specifične potrebe vašega projekta. Obe različici
zagotavljata visoko kakovost in trajnost, kar je bistveno za
dolgotrajno uporabo v zahtevnih pogojih.
Dodatno nudimo Fix kit grease nipple 230/270 s 3 kosi, ki je
namenjen rednem vzdrževanju in podmazavanju vaših orodij.
Pravilna nega in vzdrževanje so ključni za ohranitev zmogljivosti in
podaljšanje življenjske dobe vaših kladiv.
Vsi naši dodatki so izdelani v skladu z najvišjimi standardi
kakovosti in so popolnoma kompatibilni z kladivi Husqvarna. Izbira
prave velikosti in ustreznega dodatka je важна za učinkovitost in
varnost pri delu. Naša strokovna ekipa vam je vedno na voljo za
svetovanje pri izboru najbolj ustreznega dodatka za vašo
konkretno aplikacijo.
S temi dodatki boste zagotovili, da vaša kladiva Husqvarna
delujejo z največjo učinkovitostjo in zanesljivostjo na vsaki
gradbeni lokaciji.
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Podatki za nakazilo
Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka
ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG:
96/02298, pri temeljnjem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€


